

## ANUNȚ

Având în vedere prevederile art. 41<sup>1</sup> din *Regulamentul - cadru privind stabilirea principiilor generale de ocupare a unui post vacant sau temporar vacant corespunzător funcțiilor contractuale și a criteriilor de promovare în grade sau trepte profesionale imediat superioare a personalului contractual din sectorul bugetar plătit din fonduri publice*, aprobat prin Hotărârea Guvernului nr.286/2011, cu modificările și completările ulterioare, art.31 din *Legea - cadru nr.153/2017 privind salarizarea personalului plătit din fonduri publice, cu modificările și completările ulterioare*, precum și Procedura privind organizarea și desfășurarea examenului de promovare a personalului contractual din cadrul Oficiului de Cadastru și publicitate Imobiliară Constanța, aprobată prin Decizia Directorului OCPI Constanța nr. 367/21.12.2017, cu modificările și completările ulterioare.

Acordul Agenției Naționale de Cadastru și Publicitate Imobiliară nr. 7757/25.02.2019, înregistrat în evidențele OCPI Constanța cu nr. 2328/01.03.2019, cu privire la organizarea examenului de promovare în grade/trepte profesionale imediat următoare

**Oficiul de Cadastru și Publicitate Imobiliară Constanța organizează, în data de 25.03.2019**

### **EXAMEN DE PROMOVARE A PERSONALULUI CONTRACTUAL ÎN GRADUL/TREAPTA IMEDIAT SUPERIOARĂ PRIN TRANSFORMAREA POSTURILOR**

din cadrul compartimentelor funcționale ale Oficiului de Cadastru și Publicitate Imobiliară Constanța, pentru posturile mai jos menționate:

- 1. Serviciul Juridic, Resurse Umane, Secretariat și Petiții**  
1 post consilier debutant care prin transformare va deveni gradul II, post pe durată nedeterminată de timp, repartizat pentru activitatea curentă
- 2. Serviciul Cadastru, Biroul Înregistrare Sistematică:**  
1 post consilier debutant care prin transformare va deveni gradul II, post pe durată determinată de timp, repartizat pentru implementarea Programului Național de Cadastru și Carte Funciară
- 3. Serviciul Publicitate Imobiliară, Biroul de Cadastru și Publicitate Imobiliară Constanța:**  
2 post asistent registrator principal gradul I care prin transformare vor deveni gradul IA, posturi pe durată nedeterminată de timp, repartizat pentru activitatea curentă  
2 post asistent registrator principal gradul II care prin transformare vor deveni gradul I, posturi pe durată nedeterminată de timp, repartizat pentru activitatea curentă

O.C.P.I. Constanța este operator de date cu caracter personal nr. 815

## CONDIȚII DE PARTICIPARE

Pot participa la examenul de promovare în grade sau trepte imediat superioare, persoanele care îndeplinesc următoarele condiții:

### A.

- Au 3 ani pe același grad sau treaptă, dovedit cu documente în acest sens;
- Au obținut calificativul „foarte bine” la evaluarea performanțelor profesionale individuale cel puțin de două ori în ultimii 3 ani în care aceștia s-au aflat în activitate;

### B.

Perioada de debut stabilită în condițiile legii, respectiv 6 luni dar nu mai mult de un an.

Pentru înscrierea la examen candidații vor depune la registratura instituției o cerere de participare la examenul de promovare, însoțită de evaluările performanțelor profesionale individuale din ultimii trei ani în care s-a aflat în activitate și actul administrativ care atestă ultima promovare, în copie.

Data limită de depunere a cererilor de participare la examenul de promovare este **11 martie 2019, inclusiv, orele 16,30**. Acestea se vor depune la registratura instituției.

Verificarea îndeplinirii condițiilor de participare se va face în data de **12 martie 2019**, urmând să se afișeze lista cu salariații admiși / respinși.

Examenul se va desfășura la sediul **Oficiului de Cadastru și Publicitate Imobiliară Constanța** din Mun. Constanța – str.Mihai Viteazu nr.2B, etajul 2, Sala de consiliu, în data de 25.03.2019 ora **10,00**.

## SUSȚINEREA EXAMENULUI

Examenul constă în susținerea unei probe scrise.

Proba scrisă constă în redactarea unei lucrări pe un subiect ales dintre cele stabilite de comisia de examinare și va avea loc în data de 25.03.2019 ora **10,00** la sediul **Oficiului de Cadastru și Publicitate Imobiliară Constanța** din Mun. Constanța – str.Mihai Viteazu nr.2B, etajul 2, Sala de consiliu.

Sunt declarați admiși la proba scrisă candidații care au obținut minim **50 de puncte**.

Candidații nemulțumiți de rezultatul obținut pot depune **contestație în termen de o zi lucrătoare de la data afișării rezultatelor**, sub sancțiunea decăderii din acest drept.

Tematica și bibliografia de examen sunt anexe la prezentul anunț și pot fi consultate la sediul Oficiului de Cadastru și Publicitate Imobiliară Constanța din Mun. Constanța – str.Mihai Viteazu nr.2B, și pe site-ul: [www.ocpict.ro](http://www.ocpict.ro), secțiunea ” Angajare”,

Pentru **DIRECTOR**  
**Cristina PETEANU**  
Șef Birou Fond Funciar

